             







                          Środa Śląska. 22.01.2013 r.

IZPO.272.1.2013  

Wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. przetargu nieograniczonego na przebudowę drogi powiatowej nr 2020D na odcinku od Cesarzowic do mostu w Ujeździe Górnym.
Na podstawie art.38 ust.1 i 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz.759 ze zm.) – w związku z zapytaniami oferentów Zamawiający  wyjaśnia, co następuje:.
I. WYJAŚNIENIA
Pytanie 1:

Jak należy rozumieć rozwiązanie projektowe w km 6+160 (etapII)?

Z planu sytuacyjnego wynika, że są to skrzyżowania (co sugeruje brak ciągłości krawężnika jezdni głównej oraz wyprofilowanie krawężnika na wlotach). Jednakże połączenie to 
komunikuje jedynie posesję przylegającą do jezdni z jezdnią główną. Cy należy wykonać to 
rozwiązanie tak, jak zostało przedstawione na planie sytuacyjnym, czy analogicznie jak na 
wszystkich pozostałych wjazdach na posesje w terenie zabudowanym? Pozostawienie 
rozwiązania takiego jak na planie sytuacyjnym jest niezgodne z obecnie obowiązującymi 
przepisami(nienormatywna odległość pomiędzy skrzyżowaniami dla drogi klasy Z – Dz. U. Nr 43, poz.430 z dn. 2.03.1999 § 9.1. pkt. 5).

Odpowiedź:

Są to zjazdy na posesje; dopuszcza się wykonanie ciągłości krawężnika i wykonanie zjazdów analogicznie do pozostałych na terenie zabudowanym (z obniżeniem krawężnika na zjeździe).

Pytanie 2:

Dotyczy wjazdów na posesje w etapie II. Czy połączenie kostki betonowej grafitowej wjazdu i kostki betonowej szarej chodnika należy wykonać stosując obrzeże betonowe 8x30x100? Jeśli tak, to gdzie w przedmiarze należy dodać tę pozycję?

Odpowiedź:

W tym wypadku nie projektuje się obrzeża bet. – należy zachować ciągłość chodnika z uwzględnieniem dostosowania wys. zjazdu do wysokości po stronie posesji (ze względu na zróżnicowanie poziomów poszczególnych nieruchomości, każdy zjazd należy rozpatrzyć i wykonać indywidualnie, odzwierciedlając, jeżeli to możliwe, stan istniejący). Dotyczy również etapu 1.

Pytanie 3: 
Z opisu technicznego (pkt 4 strona 4) wynika, że przyjmuje się remont zjazdów istniejących. Z przedmiaru (poz. 46 etap I) wynika, że należy wykorytować wszystkie zjazdy pod posadowienie przepustu. Natomiast z planu sytuacyjnego nie wynika budowa przepustów pod zjazdami i nie ma podanych długości tych przepustów. Prosimy o informację, czy w każdym zjeździe należy wybudować przepust?
Odpowiedź:

Tak. Zjazdy na pola (poza terenem zabudowanym) należy wykonać zgodnie z pkt. 14 opisu technicznego:

„Do zjazdów indywidualnych znajdujących się nad rowami zastosować rury  500 mm (podbudowa jak i obsypka oraz jej parametry przyjąć jak dla kanalizacji deszczowej). Przykrycie rury min 50cm (szczegóły technologiczne w SST). Ścianki czołowe przepustów żelbetowe grubości 25cm zbrojone siatkami #12mm. oczka 20 x 20cm,  beton C25/30. Wymiary dopasować do sytuacji wysokościowej (średnio przyjęto wysokość 1,5m długość 2m – 4,5m).”

Szerokość zjazdu – min. 4,5m.

Pytanie 4: 
W przypadku budowy przepustów w każdym zjeździe, co będzie działo się z wodą w przypadku spiętrzenia jej z dużej zlewni powierzchniowej?

Odpowiedź:

Przewiduje się przebudowę istniejących zjazdów zachowując ich parametry i konstrukcję. Wykonanie oraz odtworzenie zdegradowanych przepustów umożliwi swobodny przepływ wód opadowych w rowach.

Pytanie 5: 
Prosimy o potwierdzenie, że do kalkulacji opłaty za wysypisko należy przyjąć kod odpadu nr 170506 i dlaczego taki kod odpadu przyjęty został w przedmiarze.

Odpowiedź:
Przyjęto kod odpadu 170506 - Urobek z pogłębiania inny niż wymieniony w 170505Tr

Pytanie 6:

Prosimy o podanie dokładnych ilości barier energochłonnych na planie sytuacyjnym

Odpowiedź:

Rys. P-1e – patrząc zgodnie z rosnącym kilometrażem:

Po prawej stronie: 204m + 30m

Po lewej stronie: 224m + 27m

Łącznie: 485m

Pytanie 7: 
Prosimy o podanie długości początkowych i końcowych odcinków barier energochłonnych SP-06

Odpowiedź:

Odcinek początkowy – min. 12m.

Odcinek koncowy – min. 8m.

Pytanie 8: 
Prosimy o podanie rozstawów słupków barier energochłonnych SP-06

Odpowiedź:

Co 1m.

Pytanie 9: 
Prosimy o podanie rodzaju zakończenia barier energochłonnych.

Odpowiedź:

Zakończenia powinny być odcinkami bariery nachylonymi do powierzchni korony drogi na odpowiedniej długości oraz zagłębionymi i zakotwionymi poniżej poziomu gruntu.

Pytanie 10: 
Prosimy o wyjaśnienie zasadności pozycji przedmiarowej „wywożenie dłużyc” w ilości 4mp. (pozycja nr 87 przedmiar etapu II). Brak drzew do wycinki wyklucza powstanie dłużyc.

Odpowiedź:

Pozycja umieszczona w kosztorysie przed wykonaniem wycinki. Wskutek wycinki przez Inwestora – pozycja niepotrzebna.

Pytanie 11: 
Prosimy o potwierdzenie wytrzymałości stabilizacji podłoża o Rm=0,5 – 1,5 MPa

Odpowiedź:

Należy wykonać stabilizację podłoża o Rm=1,5-2,5Mpa.

Pytanie 12: 
Czy nawierzchnie bitumiczne należy zaprojektować i wykonać w oparciu o obowiązujące wytyczne WT1 i WT2 2010?

Odpowiedź:

Wszystkie elementy projektowane należy wykonać wg aktualnych wytycznych i norm zawartych w SST (w przypadku gdy w opracowaniu zawarte są odnośniki do nieaktualnych norm– należy zastąpić je aktualnymi).

Pytanie 13: 
Czy nawierzchnie bitumiczne można będzie wykonywać pełną szerokością jezdni?

Odpowiedź:

Prace należy wykonać zgodnie z uzgodnionym projektem ruchu tymczasowego oraz uzgodnić z inspektorem nadzoru. Będzie możliwe krótkotrwałe zamknięcie dla ułożenia warstwy ścieralnej, pod warunkiem, że wykonawca na ten czas wyznaczy i oznakuje objazdy uzgodnione wcześniej w projekcie organizacji ruchu zastępczego, projekt organizacji ruchu zastępczego należy zatwierdzić u zarządcy drogi po wcześniejszym uzgodnieniu z przewoźnikami transportu osobowego.

Pytanie 14: 
Prosimy o uzupełnienie dokumentacji o rysunki wykonawcze ścian czołowych przepustów.

Odpowiedź:

Zjazdy na pola (poza terenem zabudowanym) należy wykonać zgodnie z pkt. 14 opisu technicznego:

„Do zjazdów indywidualnych znajdujących się nad rowami zastosować rury  500 mm (podbudowa jak i obsypka oraz jej parametry przyjąć jak dla kanalizacji deszczowej). Przykrycie rury min 50cm (szczegóły technologiczne w SST). Ścianki czołowe przepustów żelbetowe grubości 25cm zbrojone siatkami #12mm. oczka 20 x 20cm,  beton C25/30. Wymiary dopasować do sytuacji wysokościowej (średnio przyjęto wysokość 1,5m długość 2m – 4,5m).”

Szerokość zjazdu – min. 4,5m.

Pytanie 15: 
Czy Zamawiający jako remont zjazdów przewiduje wykonanie ich w formie przepustów czy w formie nasypów, gdyż plan sytuacyjny nie ujmuje wykonania przepustów poza miejscowościami.

Odpowiedź:

W formie przepustów. Zjazdy na pola (poza terenem zabudowanym) należy wykonać zgodnie z pkt. 14 opisu technicznego:

„Do zjazdów indywidualnych znajdujących się nad rowami zastosować rury  500 mm (podbudowa jak i obsypka oraz jej parametry przyjąć jak dla kanalizacji deszczowej). Przykrycie rury min 50cm (szczegóły technologiczne w SST). Ścianki czołowe przepustów żelbetowe grubości 25cm zbrojone siatkami #12mm. oczka 20 x 20cm,  beton C25/30. Wymiary dopasować do sytuacji wysokościowej (średnio przyjęto wysokość 1,5m długość 2m – 4,5m).”

Pytanie 16: 
Proszę o określenie zakresu prac jakie należy wykonać na zarurowanym odcinku rowu znajdującym się w miejscowości Michałów na terenie posesji nr 9.

Odpowiedź:

Udrożnienie i oczyszczenie kanału
Pytanie 17: 
Opis techniczny przedmiotu zadania mówi o wykonaniu kanalizacji deszczowej z rur wykonanych z polipropylenu lub polietylenu o średnicy 200mm natomiast przedmiar robót o rurach  kanalizacyjnych PCV łączonych na wcisk o średnicy zewn. 200mm. Prosimy o jednoznaczne określenie typu oraz klasy materiału z jakich należy wykonać kanalizację deszczową.

Odpowiedź:

Materiał PVC, klasa S lub N (w zależności od lokalizacji – pod jezdnią czy poza jezdnią, dopuszcza się wszędzie S).

Pytanie 18: 
Zgodnie z planem sytuacyjnym nowo wykonane wypusty należy podłączyć do istniejącego kolektora kanalizacji deszczowej. Prosimy o wskazanie z jakiego materiału wykonany jest kolektor oraz sposobu wykonania wpięcia nowych przykanalików do kolektora.

Odpowiedź:

Wpięcie należy wykonać za pomocą studni o śr. 1000.

Pytanie 19: 
Zgodnie z opisem technicznym p.14 oraz przedmiarem robót dla odcinka I iII „należy wymienić/odtworzyć studnie kanalizacyjne o średnicy ø1000”. Projekt zagospodarowania terenu załączony do dokumentacji nie ujmuje wymiany studni. Prosimy o wyjaśnienie czy należy wymienić studnie DN1000 określić ich ilości oraz uzupełnienie dokumentacji projektowej o schematy studni kanalizacyjnych.

Odpowiedź:

Należy wymienić/odtworzyć.

Ilość studni – 16.

Pytanie 20: 
Zgodnie z opisem technicznym p.14 „...włazy żeliwne należy montować na płytach odciążających”. Ze względu na ułożenie siatki wzmacniającej na bazie włókien szklanych o wytrzymałości 100x100kN na sfrezowanej nawierzchni oraz klasę drogi prosimy o odstąpienie od wykonania płyt odciążających. 

Odpowiedź:

Należy zachować pierścienie odciążające
sporządził/ła:

E. Ziemichód
B. Nowak
zatwierdził i podpisał:

Starosta-Sebastian Burdzy
